

प्रेस रिलीज

नवीन 'सरपंच प्लस' ट्रॅक्टर श्रेणी

'महिंद्रा'तर्फे महाराष्ट्रात सादर

- 'सरपंच प्लस' श्रेणीतून 30 एचपी (22.37 किलोवॅट) ते 50 एचपी (37.28 किलोवॅट) या क्षमतेच्या ट्रॅक्टरसची नवीन मॉडेल्स सादर
- या ट्रॅक्टरमध्ये बसविण्यात आले आहे प्रगत, इंधन वाचविणारे 'इएलएस' (एक्स्ट्रा लॉग स्ट्रोक) 'डीआय इंजिन', त्यातून 2 एचपी (1.49 केडब्ल्यू) अधिक शक्ती व उच्च 'बॅक-अप टॉर्क'
- या उद्योगातील सर्वात जास्त मुदतीची, 6 वर्षांची वॉरंटी
- महाराष्ट्रात ऑनलाइन स्वरूपाची नोंदणीची सुविधा उपलब्ध

मुंबई, जून 22, 2020 - सुमारे 20.7 अब्ज डॉलरची उलाढाल असलेल्या महिंद्रा उद्योगसमूहातील महिंद्रा कृषि उपकरणे विभागाने महाराष्ट्रातील शेतकऱ्यांसाठी 'सरपंच प्लस' ही ट्रॅक्टरची नवीन श्रेणी सादर केली आहे. या कंपनीच्या लोकप्रिय ठरलेल्या '575 सरपंच' या ट्रॅक्टरची सुधारीत आवृत्ती '575 सरपंच प्लस' या नावाने कंपनीने आणली आहे. या नव्या श्रेणीत 30 एचपी (22.37 किलोवॅट) ते 50 एचपी (37.28 किलोवॅट) या क्षमतेची इंजिने असलेल्या ट्रॅक्टरसचा समावेश आहे.

नव्या 'सरपंच प्लस' श्रेणीतील ट्रॅक्टरमध्ये 2 एचपी (1.49 केडब्ल्यू) इतकी शक्ती अधिक आहे, तसेच कमाल टॉर्क, बॅक-अप टॉर्क हाही अधिक प्रमाणात आहे. ट्रॅक्टरने कसण्याच्या जमिनीची व्याप्ती त्यामुळे वाढते. महिंद्राच्या नवीन तंत्रज्ञानाच्या इंजिनांमुळे केवळ जास्त शक्ती मिळते, एवढेच नव्हे तर, इंधनाची अधिक बचत होते. त्यामुळे शेतकऱ्यांचे उत्पन्न वाढण्याची शक्यता निर्माण होते. या मॉडेल्समधील नवीन स्टाईल आणि चालकाला अनुरूप ठरेल असे डिझाईन यांमुळे ट्रॅक्टरचालकाला आराम मिळतो आणि मालकाला असा ट्रॅक्टर बाळगल्याबद्दल अभिमान वाटतो. नवीन 'सरपंच प्लस' श्रेणीचे उत्पादन महिंद्राच्या देशभरातील अत्याधुनिक कारखान्यांमध्ये करण्यात येणार आहे.

नवीन 'सरपंच प्लस' श्रेणीच्या ट्रॅक्टरसाठी 'महिंद्रा'तर्फे या उद्योगातील सर्वात जास्त मुदतीची, 6 वर्षांची वॉरंटी देण्यात येत आहे. या ट्रॅक्टरच्या खरेदीसाठी M2ALL.com या वेबसाइटवर 5000* रुपये भरून नोंदणी करता येईल. खरेदीदारांकरीता विशेष कर्जयोजना व इतर सवलती उपलब्ध आहेत.

नवीन 'सरपंच प्लस' श्रेणी सादर करताना 'महिंद्रा अँड महिंद्रा' कंपनीच्या 'फार्म इक्विपमेंट सेक्टर'चे प्रमुख हेमंत सिक्का म्हणाले, "भारतीय ट्रॅक्टरसच्या क्षेत्रात अग्रणी या नात्याने, आम्ही 'महिंद्रा'मधून अत्याधुनिक तंत्रज्ञान सादर करण्यात नेहमीच पुढे असतो. नवीन 'सरपंच प्लस' श्रेणीची निर्मिती हे याच दिशेने टाकलेले पाऊल आहे. आधुनिक शेतकऱ्यांच्या विविध मागण्यांचा विचार करून अधिक

शक्ती, अधिक बॅक-अप टॉर्क, मॉडर्न स्टाइलिंग आणि चालकाला अनुरूप असे सर्वोत्कृष्ट डिझाईन या बाबी आम्ही या श्रेणीमध्ये समाविष्ट केल्या आहेत. अतिशय प्रगत अशा 'इएलएस' इंजिन तंत्रज्ञानामुळे या ट्रॅक्टरमध्ये अधिक शक्ती व इंधनाची बचत या दोन्ही गोष्टी साध्य होतात. त्यातून शेतकऱ्याची उत्पादकता वाढते, त्याच्या उत्पन्नात भर पडते आणि त्याची उन्नती होण्यास मदत होते."

'महिंद्रा ट्रॅक्टर'च्या तुमच्या नजीकच्या वितरकाकडेही आता नवीन 'सरपंच प्लस' श्रेणी उपलब्ध

नवीन 'सरपंच प्लस' ही श्रेणी महिंद्रा ट्रॅक्टरच्या महाराष्ट्रातील सर्व सक्रीय वितरकांकडे उपलब्ध आहे. आमच्या ग्राहकांच्या व कर्मचाऱ्यांच्या सुरक्षिततेची काळजी घेऊन आम्ही महिंद्राच्या सर्व वितरकांच्या शोरूममध्ये स्वच्छतेच्या व सुरक्षेच्या आवश्यक नियमांचे काटेकोर पालन करीत आहोत. यातून आम्हाला ग्राहकांशी प्रत्यक्ष संवाद साधणे शक्य होते.

* ही ऑफर केवळ 30 जूनपर्यंत

**संपूर्ण ट्रॅक्टरवर 2 वर्षांची स्टॅंडर्ड वॉरंटी आणि इंजिन व ट्रान्समिशनच्या देखभालीवर 4 वर्षांची वॉरंटी. ही वॉरंटी ओइएमच्या व खराब होउ शकणाऱ्या इतर भागांवर लागू नाही.

--

'महिंद्रा'बद्दल

महिंद्रा समूह हा 20.7 अब्ज डॉलर्स इतकी उलाढाल असलेला अनेक कंपन्यांचा समूह आहे. हा समूह लोकांना नवीन समृद्ध 'मोबिलिटी सोल्यूशन्स' देऊन ग्रामीण भागात समृद्धी आणण्यास तसेच शहरी नागरिकांचे राहणीमान वाढविण्यास मदत करतो. नवीन व्यवसायांचे व्यवस्थापन आणि समाजोपयोगी कार्येही हा समूह करीत असतो. भारतात युटिलिटी वाहनांचे उत्पादन, माहिती तंत्रज्ञान, आर्थिक सेवा आणि पर्यटन स्थळांच्या क्षेत्रातील उद्योग यांमध्ये या समूहाचे नाव अग्रभागी आहे. महिंद्र ही जगातील सर्वात मोठी ट्रॅक्टर कंपनी आहे. या समूहाच्या अन्य व्यवसायांमध्ये कृषी व्यवसाय, एअरोस्पेस, व्यावसायिक वाहने, सुट्या भागांचे उत्पादन, संरक्षण, लॉजिस्टिक्स, रिअल इस्टेट, अपारंपारीक उर्जा, स्पीडबोट्स आणि पोलाद या उद्योगांचा समावेश आहे. भारतातच मुख्यालय असलेला महिंद्र उद्योग समूह 100 देशांमध्ये 2,40,000 पेक्षा अधिक लोकांना रोजगार देतो.

Www.mahindra.com ही वेबसाईट, तसेच ट्विटर, फेसबुक @MahindraRise यांवर 'महिंद्र'बद्दल अधिक जाणून घ्या.

-

मीडिया संपर्क

मोहन नायर

उपाध्यक्ष (कम्युनिकेशन्स)

महिंद्रा अँड महिंद्र लि.

दूरध्वनी - + 91 22 28468510

इमेल - nair.mohan@mahindra.com

--